
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

 

Készült: Mindszent Város Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 

2021. október 28-án megtartott 3., rendes nyílt ülése alkalmával. 

 

Tanácskozás helye: Városháza emeleti ülésterme. 

  

Jelen vannak: Pálinkó György Vince biz. elnöke, Tóth Csaba, Mihály Ferenc, Csernák 

Lajosné és Nagy László bizottsági tagok, Dr. Végh Ibolya jegyző. 

                       

   Részt vett a bizottsági ülésen: Zsótér Gábor alpolgármester, Németh István 

aljegyző, Szabó Anita polgármesteri asszisztens, Nagyillésné Vígh Anikó a 

Károly Óvoda intézményvezető helyettese, valamennyi napirendi pontnál 

Csukáné Kőhalmi Eszter jegyzőkönyvvezető a Hivatal munkatársa. 

  

 

Pálinkó György Vince elnök: köszöntötte a jelenlévőket, megnyitotta a nyílt bizottsági ülést. 

Megállapította, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes.  

  

Kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a napirendre vonatkozó javaslatot szavazásra 

bocsátotta. 

 

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

5/2021. (X. 28.) Okt. Biz. hat. 

Tárgy: Napirend elfogadása 

 

                                                                       HATÁROZAT: 

 

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 

2021. Október 28-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

 

1./ Beszámoló a 2021/2022. nevelési év beindításának tapasztalatairól 

2./ Tájékoztató a 2021/2022. tanév beindításának tapasztalatairól 

3./ Közmeghallgatás témáinak meghatározása 

 

           Erről a határozatról értesítést kap: 

           - Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke 

 

 

1. Beszámoló a 2021/2022. nevelési év beindításának tapasztalatairól 

 

Pálinkó György Vince elnök: az előterjesztést Korom Éva Andrea a Károly Óvoda 

intézményvezetője készítette el, aki elfoglaltsága miatt nem tud jelen lenni bizottsági 

ülésünkön. Intézményvezető asszony leírta, hogy a munkavédelmi szakember által már egy 

éve által jelzett hiányosságokat nem sikerült megoldani. Kérdezem, hogy ezzel kapcsolatban 

van-e valami információnk.  
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Nagy László biz. tag: kérdezni szeretném, hogy az intézménybe lehet-e látogatást tenni, mint 

bizottsági tagnak. Azért, hogy megnézném, hogy milyen körülmények vannak az óvoda falain 

belül. Üzemeltetéssel foglalkozom egy iskolában.  

 

Nagyillésné Vígh Anikó a Károly Óvoda intézményvezető helyettese: az óvodavezetővel 

egyeztetni kell időpontot. 

 

Zsótér Gábor alpolgármester: jó ötletnek tartom, hogy Nagy László bizottsági tag, mint 

műszaki szakember megnézze az óvodában a körülményeket. A járványügyi helyzettel 

kapcsolatban szeretnék még az óvoda vonatkozásában tájékoztatást kapni. 

 

Nagyilllésné Vígh Anikó a Károly Óvoda intézményvezető helyettese: sajnos a 6 óvodai 

csoportból 5 karanténban van. Az őszi szünetben a fertőtlenítés megtörténik.  

 

Pálinkó György Vince elnök: több kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért szavazásra 

bocsátotta a határozati javaslatban foglaltakat. 

 

A Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

6/2021. (X. 28.) Okt. Biz. hat. 

Tárgy: Beszámoló a 2021/2022-es nevelési év beindításának tapasztalatairól    

 

HATÁROZAT: 

 

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága 

megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 

fogadja el a 2021/2022-es nevelési év beindításának tapasztalatairól szóló 

beszámolót. 

 

           Erről a határozatról értesítést kap: 

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke  

 

2. Tájékoztató a 2021/2022. tanév beindításának tapasztalatairól 

 

Pálinkó György Vince elnök: Miklós Anikó a KLIK Hódmezővásárhelyi Tankerületi 

Központ igazgatója és Takács Orsolya a KLIK Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ 

Mindszenti Általános Iskola Igazgató készítette el az előterjesztést. Itt az épület állapotának 

helyzete pozitívabb, mint az óvodánál. Az iskolánál több év alatt történt beruházás, mint pl. a 

tető felújítása.  

 

Megállapítom, hogy Tóth Csaba bizottsági tag is megérkezett, így a bizottsága továbbiakban 5 

fővel határozatképes. 

 

A témához kapcsolódóan elmondható, hogy pár éven belül több pedagógus nyugdíjas lesz, s 

nem tudom, hogy hogyan lehet majd őket pótolni, mert nagyobb városokban is gondot okoz 

ez a folyamat. A másik probléma pedig az, hogy a tanulói létszám fogy, látható az 

előterjesztésből, hogy pár év alatt több mint 100 tanulóval van kevesebb az intézményben. 

Azt gondolom, hogy ez egy ekkora településen tragédia. Véleményem szerint meg kellene 

vizsgálni, hogy mi lehet ennek az oka. 
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Zsótér Gábor alpolgármester: érdemes lenne megvizsgálni, miből adódik az, hogy a tanulók 

létszáma csökken, annak ellenére, hogy a születések száma emelkedő tendenciát mutat. A két 

beszámolóban a felújítási költségek nem egyeznek, ennek nem tudom, mi lehet az oka.  

 

Pálinkó György Vince elnök: a Képviselő-testület ülésén ott lesz igazgató asszony, és meg 

fogom tőle kérdezni, hogy mi lehet az oka, annak, hogy egyre több szülő elviszi ebből az 

iskolából a gyerekét. 

 

Dr. Végh Ibolya jegyző: a két költség között azért van különbség, mert tudomásom szerint a 

tankerület plusz forrást kapott, amelyet az év végéig fel kell használnia, és ez októberben nem 

volt ismert. Ezt az összeget nyílászárók cseréjére fogják fordítani. 

 

Tóth Csaba biz. tag: a gyerekek elvándorlása engem is érint, mert a fiam negyedik osztályos 

és ötödiktől lehet, hogy nem ide járna. A saját bőrömön tapasztalom, hogy az osztályukból 4-

5-en nagy valószínűséggel el fognak menni hódmezővásárhelyi, szentesi iskolákba. Ezáltal 

azt gondolom, hogy a rosszabb képességű gyerekek maradnak itt. Igazgató asszonytól 

szerettem volna én is megkérdezni, hogy miért történik ez meg egyre gyakrabban. Azt 

gondolom, hogy a felső tagozatban nincs meg az oktatás színvonala. Sajnos az is látható, hogy 

ide olyan tanárok jelentkeznek dolgozni, akik úgymond elfáradtak már, és sok esetben nem is 

jelentkeznek ide álláshelyekre. A covid időszakban konkrétan tudok olyan pedagógust, aki 

megmondta, hogy nem fog online órákat tartani, nem értem ezt a hozzáállást, és másik 

pedagógus küldte meg a gyerekek számára a tanulni valókat. 

 

Zsótér Gábor alpolgármester: ha lenne egy szép új bölcsődénk, elfogadható óvodánk és egy 

jó általános iskolánk, és megfelelő oktatás folyna, amellyel a fiatalokat itt tudnánk tartani, 

igen is kell ezzel a témával foglalkoznia a Képviselő-testületnek. A gyerekek itt tartásában a 

tetőcsere és ablakfelújítás nem fog segíteni. 

 

Tóth Csaba biz. tag: ennek a folyamatnak a következő lépése, hogy a szülő, nem kap 

helyben munkát eljár városra és ezáltal behordja a gyerekét különböző iskolákba. Még tovább 

gondolva ezt a folyamatot még talán lakást is vásárol a városban, s végül elköltözik a család. 

 

Nagy László biz. tag: az iskolák fenntartása (gáz, víz, villany fogyasztások) a covid 

időszakban a 100%-ról kb.: 40%-ra esett vissza, s azt gondolom, hogy ez az említett 10 millió 

forint nagyon kevés. Véleményem szerint ennek az összegnek legalább 30-40 millió forintnak 

kellene lennie. A beszámolóban le van írva, hogy biztosították az oltási lehetőséget az 

intézményben, viszont olyan adatot már nem tartalmaz, hogy pl. hány gyermek, vagy 

pedagógus kapott oltást a covid vírus ellen. 

 

Dr. Végh Ibolya jegyző: nem tudom én sem megmondani, hogy hány ember van beoltva a 

Polgármesteri Hivatalban, mert ilyen adatot nem tarthatok nyilván. Pár nap múlva, ha a 

rendelet megjelenik, akkor már megkérdezhetem, hogy ki az, aki oltva van. Az iskola sem 

tarthat nyilván ilyen adatot a gyermekeket, pedagógusokat érintően. 

 

Csernák Lajosné biz. tag: a folyosó felújítás a lány iskolában történt az őszi szünetben. A 

lányiskola tetőszerkezetének felújítása december 31-ig fog megtörténni. Amit elnök úr 

mondott tetőfelújítás, az a fiú iskolát érintette. Alsó tagozatos tanító vagyok a Dózsa-telepen, 

és nem érzem magam még belefáradtnak a munkában, úgy gondolom, elég agilis vagyok. Az 

a legnagyobb probléma, hogy egy szülő elkezdi és kerít maga mellé még legalább négyet, 

mert akkor már lesz az autóban négy gyerek és így már gazdaságos a gyerekek beszállítása 

más városba. A saját gyerekem a Dózsa-telepi Tagintézményben tanult, majd a Horváth 
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Mihály Gimnáziumba, és 17 évesen német középfokú nyelvvizsgát tett, majd 18 évesen angol 

középfokú vizsgát, jelenleg pedig egyetemre jár, és itt él a településen, nem ment el nagyobb 

városba. Véleményem szerint a szülőkkel van a legnagyobb probléma a gyermekek elvitelét 

érintően. Van olyan gyermek is, akinek nem sikerül a központi felvételi, és utána kénytelen itt 

maradni ebben az iskolában.  

 

Pálinkó György Vince elnök: ezzel a problémával nemcsak Mindszenten küzdenek az 

iskolák. Olyanra is van példa, hogy gyengébb képességű gyermek próbál szerencsét a hat, 

illetve nyolc osztályos gimnáziumokban, és talán fel is veszik őket, a létszámok miatt. 

Viszont, hogy a gyereknek ez mennyire jó, vagy sem, az egy másik kérdés. De van olyanra is 

példa, hogy a szülők valami miatt ki akarják a gyermeküket abból a közegből venni. Nagyon 

szeretek horgászni a Kurca toroknál a szabadidőmben, és eközben horgásztársaimtól azt 

hallgatni, hogy itt milyen volt az online oktatás, hát nem egy kellemes élmény. S 

természetesen csak a rosszat mondták, biztos vagyok benne, hogy van ez alól kivétel. Ez 

nagyon rossz hírértékkel bír a Mindszenti Általános Iskolára vonatkozóan. Mint pedagógus 

járok családot látogatni, és a szülőktől rendszeresen azt hallom, hogy jó, hogy megyek, mert 

óvoda óta nem járt náluk pedagógus. S mint osztályfőnök igyekszem odafigyelni az 

osztályomba járó diákokra. Nem szabad általánosítani, a Mindszenti Hírekben olvashatunk a 

nívó díjas diákokról. Viszont legyünk objektívek, bizony az a pedagógus, aki már vágja a 

centit, és minden mindegy már neki, nagyon sokat tud rombolni.  

 

Csernák Lajosné biz. tag: igen, én is járok családot látogatni, amely nagyon fontos dolog. 

Az online oktatás alsó tagozatban, valóban nehéz. 

 

Pálinkó György Vince elnök: kiégett emberrel sehol sem könnyű dolgozni. Egy biztos 

vannak hanyag és lelkiismeretes tanárok. Tény, hogy 100-nál több gyermeket elveszített az 

iskola, és ez igenis nagyon komoly probléma.  

 

Rácz Árpád települési képviselő: azokat a szülőket is meg lehetne kérdezni, akik elvitték a 

gyermeküket, hogy miért tették. 

 

Pálinkó György Vince elnök: egyetértek alpolgármester úrral, abban, hogy történnek 

fejlesztések, modernizálódások, de a gyerekek nem azért fognak itt maradni. 

 

Dr. Végh Ibolya jegyző: jegyző voltam Szegváron, amikor a fiamat elvittem a Horváth 

Mihály Gimnáziumba, de igenis az oktatási rendszer hibája az, hogy megszüntették a kisegítő 

iskolákat, és ez által a tehetséges és kevésbé tehetséges gyermekeket egy osztályba teszik, ez 

nem biztos, hogy a legjobb megoldás. Amikor a szülőnek azon kell gondolkodnia, hogy a 

gyerekének, hogy lesz esélye esetleg egyetemet végezni, akkor ezt a lépést megteszi. 

Hozzáteszem, hogy kitűnő tanuló volt a fiam Szegváron, de bizony idő kellett, ahhoz, hogy 

felzárkózzon, majd később eséllyel induljon az egyetemen. Azt gondolom, hogy a fiam 

hátrányban maradt volna akkor, ha Szegváron marad az iskolában. Nem hiszem, hogy 

Mindszenten nem alkalmasak a pedagógusok. Véleményem szerint a kisegítő iskolai rendszer 

kellett és jól is működtek. 

 

Zsótér Gábor alpolgármester: van-e arra lehetőség, hogy negyedik osztály után képességek 

szerint bontani az osztályokat, és ezzel esetleg ezt nem lehetne megállítani? Mert tudomásom 

szerint Szentesen is van olyan általános iskola, ahol képességük szerint csoportokra bontják a 

tanulókat. 
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Csernák Lajosné biz. tag: lehetne, de ahogy szétválasztanánk őket, szegregációt tennénk. 

Lehetne felzárkóztatni, és tehetséget gondozni, de a tankerület nem adna rá engedélyt, mert 

meg van határozva, hogy 15 főnek meg kellene lennie egy ilyen csoportban. Itt nálunk, ekkora 

osztálylétszámoknál ez nem lehetséges.  

 

Pálinkó György Vince elnök: véleményem szerint a pedagógus munka egy hivatás. Az lenne 

az ideális állapot, ha csupa elhivatott pedagógusok tanítanánk a gyerekeinket. Jó ötletnek 

tartom megkérdezni a szülőket, hogy miért vitték, vinnék el a gyerekeiket. Szülőértekezleten, 

fogadó órákon véleményem szerint alkalmasak lennének erre, mivel azért vannak, hogy a 

szülő is mondhasson véleményt.  

 

Csernák Lajosné biz. tag: a szülőértekezlettel, és fogadó órával az a probléma, hogy egy 19 

fős osztályban pl.: 5 szülő jön el.  

 

Pálinkó György Vince elnök: ennek ellenére is kell tenni, tennünk valamit. Nagyon sok 

hibából ered, hogy elvándorolnak a tanulók. A Képviselő-testületnek az iskola stratégiai 

kérdés. Mártélyon is hasonló problémák voltak, és sajnos mindenki tudja, látja mi lett az 

eredménye a dolognak.   

 

Pálinkó György Vince elnök: több kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért szavazásra 

bocsátotta a határozati javaslatban foglaltakat. 

 

A Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

7/2021. (X. 28.) Okt. Biz. hat. 

Tárgy: Tájékoztató a 2021/2022-es tanév beindításának tapasztalatairól    

 

HATÁROZAT:  

 

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága 

megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 

fogadja el a 2021/2022-es tanév beindításának tapasztalatairól szóló tájékoztatót. 

 

           Erről a határozatról értesítést kap: 

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke  

 

3. Közmeghallgatás témáinak meghatározása 

 

Pálinkó György Vince elnök: a közmeghallgatás két részből állna, egyrészről a polgármester 

beszámolójából, másrészt pedig a kérdések felvetéséből. Kérésem az lenne, hogy a 

polgármester beszámolója rövidebb időtartam legyen. 

 

Tóth Csaba biz. tag: egyetértek elnök úrral. A közmeghallgatásnak akkor van értelme, ha a 

lakosok kérdéseket tesznek fel, amelyre a polgármester, alpolgármester, jegyző, képviselők 

válaszolnak. 

 

Zsótér Gábor alpolgármester: a közmeghallgatás időpontja november 24., a helyszín: a 

Dózsa-Telepi Általános Iskola sportcsarnoka.  

 

Pálinkó György Vince elnök: több kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért szavazásra 

bocsátotta a határozati javaslatban foglaltakat. 
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A Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

8/2021. (X. 28.) Okt. Biz. hat. 

Tárgy: 2021. évi Közmeghallgatás témáinak meghatározása   

 

HATÁROZAT:  

 

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága 

megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az 

alábbi napirendi pontokat fogadja el a 2021. évi közmeghallgatás témáiként. 

 

1. Beszámoló az önkormányzati működés aktuális kérdéseiről. 

2. Közérdekű kérdések, javaslatok. 

 

           Erről a határozatról értesítést kap: 

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke  

 

 

Pálinkó György Vince elnök: egyéb napirendi pont nem volt, ezért megköszönte a 

munkában való részvételt, és az ülést lezárta. 

 

 

K. m. f.  

 

                                                                                                    

 

                Pálinkó György Vince                          

                    Bizottság elnöke 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       

                            Tóth Csaba            

  Bizottsági tag                  

 

 

 


